

## «Золотые Имена Высшей Школы»: чествуем политехников

«Золотые Имена Высшей Школы» — это всероссийский конкурс, который проводится ежегодно общероссийской общественной организацией «Лига Преподавателей Высшей Школы» при поддержке Министерства науки и высшего образования России. Проект ежегодно проводит отбор лучших представителей профессорско-преподавательского состава страны по рекомендациям вузов и научных учреждений. Отбираются те педагоги, которые добились личного успеха и внедряют инновационные методики и практики для повышения качества образовательного процесса.



Цель проекта — повышение статуса преподавателей высшей школы Российской Федерации, которые внесли существенный вклад в развитие современной науки и образования через публичное признание и популяризацию их достижений.

Преподаватели и учёные СПбПУ, победившие в этом году:

За преданность профессии и продолжение традиций российской высшей школы

- **Юлия Базарнова**, директор Высшей школы биотехнологий и пищевых производств Института биомедицинских систем и биотехнологий

За внедрение инновационных методик преподавания, развитие открытой информационной среды высшего образования

- **Светлана Евсеева**, доцент Высшей школы государственного управления Института промышленного менеджмента, экономики и торговли
- **Елена Киселёва**, доцент Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ

За развитие международного сотрудничества в сфере высшего образования

- **Ольга Ергунова**, доцент Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ

За вклад в социальную работу и воспитательную деятельность, профессиональную ориентацию детей и молодёжи

- **Илона Панкина**, доцент Высшей школы биотехнологий и пищевых производств ИБСиБ

Молодые научные и педагогические таланты

- **Алексей Гинцяк**, доцент Высшей школы проектной деятельности и инноваций в промышленности Института машиностроения, материалов и транспорта
- **Антон Шабан**, старший преподаватель Высшей школы производственного менеджмента ИПМЭиТ



Я рада и благодарна за высокую оценку моей работы на всероссийском уровне. Быть отмеченной конкурсом “Золотые Имена Высшей Школы” в номинации за инновационные методики почетно и волнительно одновременно. Эта награда признание важности работы по интеграции цифровых технологий и созданию гибкой, понятной и эффективной образовательной среды для наших студентов. Спасибо коллегам по Политеху за поддержку и обмен опытом, студентам — за их вовлеченность и обратную связь. Вместе мы создаём будущее, где наука вдохновляет, а образование даёт новые возможности, — поделилась эмоциями доцент ИПМЭиТ Елена Киселёва.



«Меня признали победителем конкурса в номинации „За вклад в социальную работу и воспитательную деятельность, профессиональную ориентацию детей и молодежи“. Это признание стало возможным благодаря совместной работе и поддержке моих коллег и социальных партнеров. — рассказала доцент ИБСиБ Илона Панкина. — Особенно мне бы хотелось поблагодарить за многолетнее плодотворное сотрудничество молодых и талантливых специалистов из Центра по работе с абитуриентами СПбГПУ. Особую благодарность за поддержку и веру в победу хотелось бы выразить директору ЦРА Артёму Егупову. Безусловно, хочется особо подчеркнуть, что высокая вовлеченность наших талантливых студентов оказалась ключевым фактором победы в конкурсе, а точнее сказать нашего общего успеха и значительным достижением в развитие системы профессиональной ориентации детей и молодёжи. Эта победа вдохновляет продолжать развивать образовательные инициативы, внедрять инновационные подходы в обучении студентов, открывает новые горизонты профессионального роста».



Для доцента ИММиТ Алексея Гинцяка победа в конкурсе стала большим праздником: Я понимаю, что победа в молодёжной номинации — это во многом аванс тем достижениям, которые должны свершиться в будущем, и ради этих достижений предстоит ещё долго и упорно работать. А сейчас я хотел бы поблагодарить всех тех, без кого данный успех был бы невозможен — моих родных, коллег, руководителей. Ну и конечно же тех, кто мотивирует меня — моих студентов и аспирантов.

Торжественная церемония награждения победителей состоится в ноябре 2025 года в Москве.

Дата публикации: 2025.09.09

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)